Atencao:

O correto funcionamento de seu ventilador oscilante depende da leitura deste manual de instrugdes.
Antes de instalar ou utilizar este produto leia com atengéo os cuidados especiais para sua seguranca na pg. 4

Para instalagdo, montagem ou manutencgéo de seu aparelho procure um profissional especializado.
Antes de iniciar a instalacao, desligue a chave geral.

Confirme se a tenséo (voltagem) é a mesma do aparelho.

N3&o utilize cabos/fios inferiores a 0,50 mm2.

INSTRUCOES DE INSTALACAO E MANUSEIO

Instrucdo de montagem da
Presilha da Grade Plastica.

Instrucédo de montagem
da Presilha da Grade aco.

—3° Estagio
FIG.02 FIG. 03
&2" Estégio
1° Estagio 2° Estagio 10 Estégio
DESCRIQAO DE PECAS DOS VENTILADORES OSCILANTES
Ne DESCRICAO Ne DESCRICAO
01 | Acabamento da Grade 17 | Parafuso 3/16 x 1"
02 | Grade Dianteira 18 | Suporte de Parede
03 | Porca da Hélice 19 | Chave Controle Velocidade Coluna
04 | Hélice 20 | Coluna 1
05 | Porca M4 21 | Porca de regulagem
06 | Arruela de Pressao 22 | Coluna 2
07 | Arruela Lisa M4 23 | Canopla da Base
08 | Grade Traseira 24 | Base Ventilador Coluna
09 | Eixo do Motor 25 | Parafuso 3/16 x 173/4
10 | Motor 26 | Sapata
11 | Puxador 27 | Base Ventilador de Mesa
12 | Acoplamento 28 | Bases Plasticas
13 | Presilha
14 | Pino Trava
15 | Chave Controle Velocidade Parede
16 | Porca Sextavada 3/16

INSTRUGOES DE MONTAGEM

1°- Posicione e encaixe a grade traseira(08) nos parafusos distribuindo ao redor do eixo do motor(09) ja com

as arruelas lisas(07) colocadas, em seguida, sobreponha em ordem as arruelas de pressao (06),

apertadas pelas porcas (05), ate ficar bem firme, conforme fig 01.

2° - Posicione a hélice(04) no eixo do motor de maneira que o encaixe da hélice fique encaixado no pino trava(14)
em seguida, rosqueie a porca da hélice(03)(rosca esquerda), no eixo do motor (09) para apertar a hélice (04).

3 °- Grades de ago: Posicione a grade dianteira (02) em frente a grade traseira de maneira a coincidir os raios
das grades, na sequéncia, engate as presilhas (13), conforme fig.03, de modo que fiquem distribuidas uniforme -
mente em toda a circunferéncia da grade. Em seguida fixe o acabamento (01) no centro da grade.

4° - Grades plasticas: Fixe o acabamento (01) na grade dianteira, na seqliéncia, posicione a grade dianteira em
frente a grade traseira de maneira a coincidir os engates das duas grades, conforme fig.02.

INSTRUGOES DE MONTAGEM DO
SUPORTE DO VENTILADOR EM PAREDE DE ALVENARIA: utilizar buchas s-10
e parafusar o suporte de parede com parafusos
com rosca soberba de 6mm (didametro) X 50mm

(comprimento) bem apertado.

Obs: instrugdes
para ligagao
elétrica na Pg. 4.

EM ESTRUTURAS METALICAS OU PAREDES
DE MADEIRA: fazer furos passantes e utilizar para-
fusos, arruelas e porcas de 1/4”, apertar bem firme.
FIG. 04 NOTA: Para sua maior seguranga, observe se o
suporte esta bem preso a parede sabendo que ele
devera resistir um peso de 25 Kg.E de total respon-
sabilidade do cliente usuario o local de instalagéo
do aparelho e a aquisi¢cdo de parafusos e buchas
para a fixacdo do mesmo.

Importante: O novo sistema de acoplamento
do Ventilador Oscilantes Ventisol, esta equi-
pado com uma borboleta onde vocé pode
regular o angulo de atuagéo do aparelho

Modo de montagem do
suporte(18).
- Posigéo vertical O

) (para cima e para baixo).
INS.{/%%%’?_%%%E "SCE”::TAGEM Do A ® Montagem do ventilador de mesa
OLUNA Z3 - Encaixe o acoplamento na base de mesa(27),
Montagem da coluna na base z = fixando - a com o parafuso(17) e a porca (16).
Encaixe as sapatas (26) ;;"".-._. Colocar as bases plasticas(28) na base de
- =1 27 f fig. 06.
na base. Coloque a canopla (23) = mesa (27), conforme fig
na coluna 2 (22), encaixe a & 5_;
coluna 2 na base (24), fixando-a {5

com o parafuso (25) e porca(16)
conforme fig. 05.

Montagem do ventilador
na coluna

- Encaixe o acoplamento (12) na
coluna 1 (20), fixando - o com o @

parafuso(17) e a porca (16),
conforme fig. 05

Regulagem da coluna

- Afrouxe a porca (21) e escolha
a altura desejada. Segure firme a
coluna 1(20) e aperte a porca de

regulagem.
®— wm--

_A"




INSTRUQOES PARA LIGAQ/:\O ELETRICA| IMPORTANTE:
1° - Evite deixar os fios que saem

] 2 7V/220v VOLTS do motor tensionados: reserve um

pedacgo maior de fio para as emendas
de sua instalagdo.Assim, o movimento
oscilante do aparelho nao os danificara.

2° - Para o desligamento total deste
@ aparelho, insira-o em uma rede que
VENTIS#L

esteja submetida ao comando de um

bons ventos em sua vida

APARELHOS COM CHAVE SELETORA

ESTE PRODUTO SAI LIGADO DA PARA APARELHOS BIVOLT:
FABRICA EM 220V, PARA TROCAR  Antes de ligar o aparelho, verifique se a

SUA VOLTAGEM MUDE A CHAVE voltagem selecionada é compativel com
SELETORA. sua rede elétrica.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Dimensoes Tensdo Poténcia | Velocidade |Freqiiéncia| Corrente | Vazdo |Consumo| Peso
Modelo | @ Grade | @ Hélice Volts (@)% RPM Hz Amperes | m¥h | Watts | Kg
(mm) (mm)

VoCc50 | 500 400 1270u220 | 1/4 1.600 50-60 | 1.90/1.10 |10.000| 200 | 6,50
VOP50 | 500 400 | 1270u220 | 1/4 1.600 50-60 | 1.90/1.10 /10.000] 200 | 3,40
VOM50 | 500 400 [ 1270u220| 1/4 1.600 50-60 | 1.90/1.10 |10.000| 200 | 3,90
VOC60 | 600 530 1270u220 | 1/4 1.300 50-60 | 1.90/1.10 | 13.800) 200 | 6,70
VOP60 | 600 530 | 1270u220| 1/4 1.300 50-60 | 1.90/1.10 | 13.800] 200 | 3,60

CUIDADOS ESPECIAIS PARA SUA SEGURANCA

1 - Tenha sempre o cuidado de desligar a chave geral da instalagao antes de realizar qualquer
ligacdo elétrica ou manutencgao nos ventiladores de parede;

2 - Nunca mexa no ventilador com a hélice em movimento ;

3 - Para a limpeza deste aparelho, certifique-se de que o mesmo néo esteja ligado a rede elétrica
e utilize apenas um pano Umidecido com agua. N&o utilize solventes ou produtos quimicos;
4 - A manutencao preventiva deste aparelho (verificacdo dos parafusos, das grades, da hélice e
do motor) deve ser realizada a cada seis meses;

5 - Em qualquer caso de anormalidade no funcionamento, o aparelho devera ser imediatamente
desconectado da rede elétrica e consultada a assisténcia técnica de sua regiao;

6 - Criancas nao devem operar o ventilador sem acompanhamento de um adulto;

7 - Instale de forma que a parte de inferior da grade fique a 2,5 metros do chéo;

8 - Duvidas ou sugestdes entre em contato com nosso sac por e-mail ou telefone abaixo:

MANUAL DE
MONTAGEM DOS
VENTILADORES

OSCILANTES 50/60 cm

VENTISOL IND. E COM. LTDA.
Rod. BR 282 Km 19, n° 1500 Bela Vista
CEP 88130-000 - Palhoga - SC

E-mail: sac@ventisol.com.br
www.ventisol.com.br

Fone: (48) 2107-9500 - Fax:(48) 2107-9501

Revisado 09/2010



	Página 1
	Página 2

